

追踪报道

“空中楼阁”正在拆除

扩建方保证本周日前拆完,否则城管将强拆

本报96706热线消息(记者 李飞 实习生 周美霞)“空中楼阁”已开始拆除。8月4日,本报以《商务大厦二楼伸出“空中楼阁”》为题,报道了山东嘉恒商务大厦A座二楼被一家健身俱乐部向外扩建一事。当日,历城区城管执法局下达限期拆除通知书,要求该健身俱乐部在8月8日下午6点前自行将“空中楼阁”拆除,否则将由执法部门强制拆除。

自拆期限已过,“空中楼阁”拆除得如何?是否已经拆完?9日下午,记者再次来到山东嘉恒商务大厦,看到位于大厦A座二楼的“空中楼阁”已由扩建方开始拆除,位于顶部的保

温层已经拆掉,但整个建筑结构并没有拆完。

随后,记者联系了历城区城管执法局,该局相关负责人表示,由于涉及整座大楼的质量安全问题,拆除需照顾整座大楼的整体结构,“空中楼阁”的拆除无法短时间内完成,正由扩建方自行拆除,目前已经拆掉了空调、线路、保温层等。该负责人告诉记者,9日上午,历城区城管执法局执法大队二中队执法人员再次找到扩建方,对方已写下保证书,保证本周日(8月14日)前完成拆除工作。

记者采访了历城区城管执法局执法大队二中队的王队长,他告诉记

者,之前他们已经扣留了施工方的施工工具,下达了拆除通知书,但到了自拆期限,城管部门准备强拆时,发现现场扩建出来的钢结构均为高规格、高标准的,如果强拆会影响大楼的整体质量,容易出危险。

“拆除现场环境复杂,附近就是停车场,行人和车辆较多,白天不敢作业。”王队长告诉记者,扩建方已保证本周日前完成所有的拆除工作,他们也将每天到现场监督拆除进展情况。“如果本周日之前拆不完,下周,城管执法部门将聘请专业人员进行切割拆除,不论花多大代价。”王队长表示。

债主将利息转成本金 法院认定并非高利贷

本报96706热线消息(记者 李文鹏 通讯员 李明君)因债务纠纷,高某把王某起诉到了法院,要求王某偿还借款11800元及利息,但王某却辩称高某将1800元利息计入本金计算复利,属于高利贷行为。近日,济南市平阴县法院通过审理,认定1800元利息计入本金并非高利贷。

高某和王某都是平阴县的农民,2009年3月,王某向高某借款10000元。当时二人约定利息按每月每元一分五厘计算,借用期限为一年。然而到了2010年3月,当高某向王某索要借款时,王某却说手头有点紧,要求延期一年。

高某表示同意,二人进行结算后,将10000元连同利息1800元由王某重新写了借据,利息仍然按每月每元一分五厘计算。2011年5月,高某多次向王某索要借款,但王某却不同意按本金11800元计算利息,遭到了高某的拒绝。二人遂产生纠纷,高某一怒之下将王某起诉。

法庭审理认为,高某将自己的10000元加上一年利息1800元重新借给王某就形成了一个新的借贷关系,不存在复利的问题。据此,法院依法判决王某自2010年3月起按本金11800元计算利息,于判决生效后十日内偿还高某。

因女友脚踏两只船

少年捅伤情敌 潜逃半年被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 霍琼 张延体)因情感纠纷,2010年12月,省城十里河附近一出租屋内,一少年刘强(化名)将另一男子周强(化名)连捅九刀后潜逃。2011年8月9日,历下公安智远派出所的民警根据群众举报,将潜逃半年多的刘强抓获归案。

8月9日下午,历下公安智远派出所,染着一头黄发的刘强一脸懊恼,“太冲动了,真不应该啊!”

2009年,年仅16岁的刘强从济宁来济南打工,并认识了与其年龄相仿的打工女张红(化名)。也许因为一同在外打工的经历,刘强与张红很快陷入热恋,并在十里河附近租房子住在一起。

2010年6月份,外出打工的刘强与张红短暂分离。

2010年12月3日,刘强从外地打工回来,他并未提前通知张红,而是想给女友一个“惊喜”。

结果,悄悄回到张红暂

住地的刘强却不由大吃一惊。张红的出租屋内,有两名陌生男子。

通过与对方短暂交谈得知,其中一男子周强称:张红是他的女友,而另一名男子则是周强的朋友。

对于刘强突然出现,周强也很意外。最后,两人因言语不合动起手来。

刘强称,因自己遭到周强及其朋友一顿拳脚。情急之下,他就掏出随身携带的一把匕首乱挥,“等我看见他(周强)流了好多血,才害怕了,赶紧将其送往医院”。

“刘强连捅了对方九刀。”据历下公安智远派出所的民警介绍,幸好未伤及周强性命,但刘强随后没了踪影。

此后,民警曾几次到刘强的郓城老家追逃,并对其亲朋讲政策、讲道理。2011年8月9日,根据群众举报,历下公安智远派出所的民警从济宁将刘强抓获。

目前,刘强已被警方刑事拘留,此案也在进一步调查中。



刘强对自己的行为懊悔不已。
记者 尉伟 实习生 霍琼 张延体 摄影

半年盗电动车60余起

一团伙省内流窜作案,涉案价值12万余元

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 费伟 李鑫)近日,长清警方一举打掉一盗窃电动车团伙,破获长清区、东平、肥城、济宁等全省多地盗窃电动车案件60余起,涉案价值12万余元。

今年7月,长清区一居民小区内连续两辆电动车被盗,东关派出所民警通过调取当日案发现场监控,发现两名嫌疑人驾面包车协助作案将电动车盗走。

由于监控画面未能将车辆牌照拍下,民警立即调取案发地附近及进出长清的卡口监控录像,顺线追踪嫌疑车辆和车牌号码。通过认真分析,民警断定该团伙作案手段娴熟,应为惯犯,且还有继续作案

可能。民警立即联系分局指挥中心,将牌照为鲁R76** *车辆(该车牌为假牌照)锁定。

8月1日,长清至肥城路段的一卡口中出现了嫌疑车辆。刑警队和派出所民警迅速会合开展追捕,但狡猾的犯罪嫌疑人迅速驾车逃离。民警通过各种方式获得线索,得知犯罪嫌疑人在济宁活动,立即赶赴济宁,通过四天四夜的艰苦摸排,终于将两名犯罪嫌疑人孟某华、吴某建抓获。

两名犯罪嫌疑人供述,自今年以来,他们伙同张某在长清、东平、肥城、济宁等全省多地交叉结伙作案60余起,涉案价值12万余元。

目前,此案正在进一步侦查中。

治痔疮肛瘘:“冬病夏治”正当时

济南肛肠医院(英雄山路87号)治痔瘘实现零感染、康复期减半、无痛苦三大突破



北京中日友好医院王美教授深入济南,验证“冬病夏治”新成果

——“我的肛门潮湿发痒是怎么回事啊?”

——“前段时间做了肛瘘手术,现在怎么又复发了?”

最近,在济南肛肠医院门诊部,常有病人咨询这样的问题。

据济南肛肠医院王德峰主任介绍,夏季天气炎热,人们出汗较多,饮食不注意,易腹泻造成肛周感染,汗水、病菌等污染瘘口易造成感染,不少患者因此导致瘘口增加,瘘管化脓,陷入感染—化脓—溃破—成

瘘—感染的恶性循环,瘘管逐步增加,升级为复杂性肛瘘。

手术复手术,疼痛何其多

王先生是济南高新区某公司的业务员,应酬多,喝酒当然免不了,三年前,他洗澡时在肛门旁发现有一个脓包,肿胀、疼痛难忍,偶有脓性分泌物流出,王先生以为脓包破溃后会自然康复,所以并未放在心上。

但是后来,王先生每次只要喝酒或吃辛辣食物就会肛门胀痛,流脓不止,痒痒难耐,且全身上下总有股臭味儿,耐不得身体和精神上的双重煎熬,王先生走向了高新区某社区门诊,当即被确诊为肛瘘,并做了手术,由于术后巨大的疼痛,王先生只能卧床休息,半个多月下来,肛门部痒痒,流脓现象并未好转,身上的臭味依然如影形随,王先生暗自忿恨:再也不去小诊所了!

在济南某综合医院,医生告之王先生上次的肛瘘治疗并不彻底,

需要二次手术,术后虽然身体好转了,但半年后,肛门周围再次肿胀,流脓甚至流血水,王先生想,无疑是肛瘘又复发了。

在济南肛肠医院,王德峰主任通过韩国肛门镜为王先生做了检查,确诊其为复杂性肛瘘,已经多达5个瘘口和瘘管,当天下午,该院专家采用安氏微创手术进行治疗,借助探针配合双氧水灌注的方法,精准地找到全部内口,主灶切开,对口引流,仅用了半个多小时手术就取得圆满成功。

“冬病夏治” 治痔瘘实现三大突破

济南肛肠医院作为省内唯一肛肠国际合作医院,在痔瘘的诊疗上“冬病夏治”实现了三大突破:首先,实现了临床零感染的突破,夏季人体新陈代谢旺盛,此时对肛瘘创口的生长,恢复更利,而济南肛肠医院对层净化手术室、无菌手术操作等设施的运用,完全杜绝了伤口感染。

其次,“冬病夏治”实现了康复期减半的突破,夏季阳气充足,人体气血流畅,最容易将体内虚寒排除,再次,“冬病夏治”实现了门诊全程无痛,80%以上的患者可门诊治疗,随治随走,恢复快,不影响生活和轻工作。

(深海)

爱心手术室 将爱进行到底

济南肛肠医院 英雄山路87号(四季花园站)

联系电话:0531-82979999